

满载农民工面包车超员一倍

29日晨张店交警部门在三个路口查处交通违法行为64起

本报5月29日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 鲍金亮) 29日早晨5时左右,张店交警大队开展劳务市场非法载人车辆集中整治行动,在金晶大道南首、共青团路与瑞安路路口、北京路与和平路路口设点,共查处违法行为64起,其中违法载人18起,超员10起,闯禁区23起,其他违法行为13起。

早上5时40分许,金晶大道南

首,一辆牌号鲁CAZXXXX的面包车被交警拦下,记者走近后惊讶的发现,外表很正常的面包车里竟挤满了人,严重超载。民警随即进行清点,发现核载5人的小型面包车里竟塞下了9个农民工,超载一倍。

据面包车司机介绍,他是泮水镇某建筑工地的工人,老板今天通知让他来火车站北侧的劳务市场找些工人到工地干活,谁知

刚从劳务市场出来没有200米就被交警给拦住了。记者仔细检查发现,这辆面包车除了驾驶座和副驾驶座还有座椅外,其余座椅均被拆除了,只有一个工具箱在车厢内。拉载的农民工有的坐在车厢内,有的则因实在没位置,只好半蹲在车内。

在火车站北侧的另一个路口,民警查处了一辆核载14人,实载20人的面包车,同样是往工地

上拉送农民工。

“我们也不想超员的问题,就是想抓紧找到雇主,挣点钱。”车上一名农民工张师傅说。并且记者在采访中发现,这些超员拉载的司机一般也都是工地上的工人,严重缺乏安全驾驶意识。

据统计,29日一早张店交警大队共查处超员10起,对相关驾驶员进行了安全教育和处罚。

头条链接

整治非法载人车辆 3处劳务市场为重点

本报5月29日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 鲍金亮) 据了解,张店区自发劳务市场有3处,并且无具体管理人员,市场农民工约为2000余人。以上农民工的运载车辆安全问题成为本次集中整治的重点。

目前,张店自发形成的劳务市场为北京路与和平路路口,共青团路与瑞安路路口,金晶大道南首三处。早上繁忙的劳务市场给市民出行和车辆整治带来了极大困难。

此次交警重点整治车辆为运送农民工的微型面包车或机动三轮车,包括8座微型面包车,以营运为目的,但没办理营运手续、车内座椅全部拆除;建筑工地自有或出租的农用运输车、小型货车、三轮摩托车。

相关新闻

清早酒驾被查 男子扔车就跑

本报5月29日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 杨丽 鲍金亮) 前一天晚上喝点小酒,第二天一早就开车出门,却不想被呼气式酒精检测仪验出酒驾,男子情急之下扔下汽车撒腿就跑。

29日早上6时40分许,在张店兴学街与金晶大道路口,一辆牌照为鲁CSNXXX的面包车被民警拦下。当车窗玻璃摇下来后,民警

发现该驾驶员身带酒气,于是要求检查驾驶员驾驶证、行驶证并进行酒精含量检测。

“我驾驶证和行驶证都没带在身上,我现在让朋友送过来。”驾驶员向民警解释到。民警在等待的时间对驾驶员用呼气式酒精检测仪进行检测显示,此男子血液酒精含量为61mg/ml,属于酒后驾驶。

“我今天早上真的没有喝酒,昨天晚上喝了点儿。”该司机说道。民警要求驾驶员到路边等候朋友将驾驶证、行驶证送过来,不曾想当民警稍微一转身,此男子扔下了自己所驾驶的面包车,撒腿就跑。

随后,张店交警大队民警将驾驶员所遗留车辆拖走,根据车牌号和车辆信息进行调查。

病人伤未好 却被劝出院

齐鲁医院桓台分院再被投诉

本报记者 樊伟宏

自本报报道了齐鲁医院桓台分院买了药才给病历和化验单以及对患者在就医环节存在的疑问拒不答复的事情后,不少市民都打来电话表示,该医院的做法不恰当,更有一位市民拨打本报卫生监督热线,反映在该医院就医时,遇到了“霸王行为”。

►王勇在医院“偷做”的肌电图和在其他市属医院的诊断报告单。

本报记者 王鸿哲 摄



施工中意外受伤 被送进桓台分院

29日,桓台的王勇(化名)给本报打来热线称,自己在齐鲁医院桓台分院住院期间,伤势未被完全治好,医院却以其病情已康复为由,劝其出院;最后更是在未与其商量的情况下,擅自给王先生停了药。无奈之下,王先生只能拄着双拐出了院。“直到现在,我的左腿还会不时疼痛,行动不便,这怎么能治好呢?”说起这些,王勇感到非常气愤。

王勇是一名普通农民工,平时在桓台劳务市场以干建筑活谋生。2012年4月的一天,一家保温材料厂来招工,让王勇及其他三人去工厂砌两个地下水池。然而施工过程中,地下水池突然发生塌方,王勇因正好在池底干活,被砸了个正着,除头部外,全身都被埋在了里面。

随后,王勇被工友扒出并送到了齐鲁医院桓台分院就诊。经抢救,王勇虽然保住了性命,但骨盆、十几处肋骨骨折,肾脏被切除了一部分,左腿动脉血管断裂,伤势严重,工厂领导表示将承担王勇的治疗费用。

一个半月后伤情未愈 医院却劝其出院

捡回了一条命的王勇被安排在齐鲁医院桓台分院的住院部6楼进行治疗。“刚开始治疗的时候都挺好的,身体也在渐渐康复,工厂也定时去医院缴纳治疗费,我就安心养病。”王勇告诉记者。

但过了大约一个半月后,医院

医生突然找到王勇说,他的身体已经好的差不多了,可以出院了,回家好好休养就可以完全恢复。“当时我觉得挺纳闷的,因为那时候左腿等部位还是很疼、麻木,活动也不灵便,这怎么就是好的差不多了呢?而且当时他们也没有给我一个

很确切的解释,所以当时我就没有同意出院。”王勇说到。

随后,医院就把王勇转到了13楼的康复科进行住院康复治疗。“虽然转了科室,但当时我也没有太在意,就按照医生的要求进行了康复治疗。”王勇说。

住院期间被停药,无奈之下拄双拐出院

本以为终于可以安心治疗了,谁知又过了一个多月,医院竟在没有通知王勇的情况下,突然停止了对他的治疗。“我也不知道是怎么回事,于是找到医生询问,医生告诉我因为治疗费不够了,并且说我已经可以出院,但当时我的左腿依然疼痛、麻木,反应

也不行。医院怎么可以不和病人商量就擅自突然停药呢?难道治疗费不够就不管病人的死活,不给病人医治了吗?他们就那么不把老百姓的命当回事吗?”提起这些,王勇感到非常气愤。

最后,王勇无奈之下,只能拄着双拐出了院。从王勇提供的住院

病历中记者看到,他共住院94天,花费了9万多元钱。

“其实在医院给我停药后,我曾在医院熟悉医生的帮助下,偷偷做了一个肌电图检测,根据检测结果,医生告诉我还需住院治疗,但结果医院却说我好了,急着催我出院。”王勇说。

再到两家医院求诊 均诊断为需住院治疗

为了验证齐鲁医院桓台分院的说法是否准确,王勇出院后又先后到淄博市两所市属医院进行检查,两所医院给出的诊断结果都是王勇“左腿部分部位神经有不同程度神经源性损害,并有部位神经呈神经

源性根性病变,需住院继续治疗。”

“当时在其他医院检查完后,都建议我住院观察治疗,但是我实在是没有足够的钱了,所以也没去,不过这起码证明齐鲁医院桓台分院说我已经康复了的说法是错

的,是在蒙人。”王勇说。

据王勇介绍,下一步,他正在考虑是否对此起诉该医院,他要用法律武器维护自己的利益。

对于王先生反映的此事,本报将继续追踪。

相关链接

医院拒绝回应 市民表示不解

本报5月29日讯(记者 樊伟宏) 连日来,有关齐鲁医院桓台分院“买了药才给病历和化验单”、“对患者在就医中存在的质疑不予搭理”等“霸王行为”引起市民广泛关注。不少市民都打来电话,对该医院的行为表示异议和反对,并希望医院能及早对此做出正面回应。

此间,市民投诉的“病未看好,却被该院医生劝出院”一事,更是让人感到失望与气愤。明明是腿部尚疼痛麻木,无法下地正常行走,却被告知“已经康复”;在未与病人进行任何协商的情况下,医院便擅自给病人停药、停止治疗;病人心存疑虑,咨询医生为何病未好,便被劝出院,却被告知竟是“治疗费不够了”……

对于齐鲁医院桓台分院的行为,记者分别向市卫生局和桓台县卫生局进行咨询,市卫生局医务科科长邹宗强表示,像报道中“买了药才给病历和化验单”的行为是不允许的,卫生部门会尽快督促医院做出回应,对医务人员的不规范行为,他们会进一步作出调查处理。但对于该院至今没有给回应,不少市民得知后纷纷表示不解,认为齐鲁医院桓台分院对市民遇到的问题熟视无睹的行为,以及不主动回应的态度违背了起码的职业道德。

本报开通医疗 卫生监督热线

本报5月29日讯(记者 樊伟宏) 您在医疗机构就医时遇上过违规问题吗?您曾陷入过“看病难,看病贵”的窘境吗?您曾经碰到过黑诊所、非法行医等不法情况吗?本报即日起开通医疗卫生监督热线,如果您在医疗卫生方面遇到了问题,合法权益受到侵犯,都可以拨打本报热线反映,我们将联合相关部门,切实维护您的合法权益。

本报开通医疗卫生监督热线,不管您在就医时遇到了违规问题,还是在生活中碰到了不法行医情况,都可以拨打电话2272168,15253382815进行反映。 本报记者